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                                Kl. 18.30. 
 
 
                 Tranevej 36  (25) 4270 Høng 
 
 
Afbud fra Brian og Lilian 
 

1) Godkendelse af referat fra den 16.01.18.  
Godkendt.  Holgers mailadr. christensenholger1@gmail.com 

 
2) Repræsentantskabsmøde den 7.03.18. 

         Gennemgang af dagsorden og valgproceduren. Eva fremlægger 
         Beretning og udvalgene gør status. 

Leif: Arbejdet i Naturrådet. 
Knud: Arbejdet i Vandrådet. 
Eva: Arbejdet med Åmosen. 
Kurt: Status på Skellingsted. 

 
     3) Naturråd.  
          Der skal laves et grønt Danmarkskort, for at få bedre sam-
menhængende  natur. Det vil gavne biodiversiteten. Landmændene 
er ikke positive uden økonomisk kompensation.  
 

4) Kalundborg Ny Havn. 
DSF har ikke fået materiale til høringsfasen, og sætter 
spørgsmålstegn ved transport af materialer (klapplads), samt 
hvilke stoffer det indeholder. 
 
 

5) Ørreden trives ikke godt mere. 
Knud orienterede om frustrationen over at de mangler ørreder 
i vore vandløb. Der er kun under halvdelen af de moderfisk vi 
skal fange til at stryge, så der er for lidt rogn til at ophjælpe 
bestanden med. Vi har undersøgt iltindhold i vandløbet, det er 
ok. Så er vi ved at undersøge muligheden for en mærkning, for 
at se hvor smolten tager hen efter udsætning. 

 



 

 

6) Skellingsted. 
Efter en kritisk mail fra Eva forklarede Kurt hvordan sagen for-
løber med udviklingen af området. Det er en tidsmæssig lang-
sommelig affære, hvor der er mange parter der skal være med 
i proceduren. Der skulle nu blive mere gang i forløbet. 

 
7) Bordet rundt, nyt siden sidst. 

Eva og Leif har været til regionsmøde i Køge. 
Der er stor enighed om at sekretariatet ikke lytter til kredse-
nes ønsker om et godt samarbejde. Det er som om at man ved 
hvordan tingene bedst løses centralt, og dermed glemmer at få 
en dialog. Der er nu tre formænd der ønsker at stoppe ved de 
kommende repræsentantskabsmøder, dette er ikke godt, om 
det helt skyldes det dårlige samarbejde vides ikke. 
Et af kritikpunkterne er manglende orientering om tildeling af 
udlodningsmidlerne. 
Listen over kredsrepræsentanter er mangelfuld og bliver ikke 
fuldt med rettelser og forslag til nye medlemmer. Afdøde per-
soner er ikke slettet. 
Der er for dårligt samarbejde med forbundene for at finde nye 
repræsentanter. 
Eva gennemgik en meget dårlig sagsbehandling mellem Ods-
herred Kommune og sekretariatet, som ville indføre et alterna-
tivt flag i stedet for det blå flag.  
Vores referater bliver ikke læst i sekretariatet. 
 
Jørn har været til brugerrådsmøde i Odsherred Skovdistrikt og 
blev her orienteret om, at der vil blive etableret mere urørt 
skov, bl.andet ved Bistrup og Boserup. Gamle træer fredes. 
Ved visse meget besøgte steder, hvor toiletter er aflåste om 
vinteren, overvejes det at opsætte muldtoiletter. 
Nogle Campingpladser vil blive udstykket. 
 

 
8) Næste møde. 

Repræsentantskabsmøde den 7 marts på Kattrup Gods kl. 
19.00 
Der er Regionsmøde den 14 april kl. 09.00 til 19.00 På 
Fugledegård. 
 

 



 

 

9) Eventuelt. 
Der var intet at bemærke 
 
Referent. 
 
Knud Nielsen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


